

Název předmětu:	Typ předmětu:
Finanční účetnictví	povinně volitelný
Způsob ukončení:	Délka výuky předmětu v průběhu vzdělávání:
zápočet a zkouška ve 3. období	přednáška 32 hodin – denní forma 15 hodin – dálková forma cvičení 16 hodin – denní forma
Anotace předmětu	Cílem předmětu je získání základních znalostí a dovedností v oblasti finančního účetnictví
Obsah výuky	<p>Přednášky a cvičení:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Úvod do finančního účetnictví a postupů účtování. Základy účtování o bilančním principu. 2. Význam nákladů a výnosů ve vztahu k výsledku hospodaření. Náklady, výnosy - charakteristika a členění nákladů a výnosů. Postupy účtování o nákladech a výnosech. Odlišnost účetního a daňového pojetí nákladů a výnosů. 3. Dlouhodobý majetek, definice, klasifikace, pořízení, ocenění. 4. Postupy účtování o dlouhodobém nehmotném majetku, vymezení a klasifikace dlouhodobého majetku, postupy účtování. Metody oceňování a odepisování (účetní a daňové odpisy) v účetnictví. 5. Postupy účtování o dlouhodobém hmotném majetku, vymezení a klasifikace dlouhodobého majetku, postupy účtování. Metody oceňování a odepisování (účetní a daňové odpisy) v účetnictví 6. Postupy účtování o dlouhodobém finančním majetku - vymezení a klasifikace dlouhodobého finančního majetku, postupy účtování. 7. Zásoby – definice, klasifikace, oceňování. 8. Postupy účtování o zásobách – vymezení, klasifikace, způsoby a postupy účtování, účtování způsobem A a způsobem B. 9. Materiál – postupu a účtování, doprovodné náklady 10. Polotovary, nedokončená výroba, hotová výroba- ocenění, účtování. 11. Zboží – podstata, ocenění a účtování 12. Finanční krátkodobý majetek – vymezení, klasifikace, způsoby účtování. 13. Pokladna, ceniny, ocenění cizí měny. Peníze na cestě. Bankovní účet, ocenění a účtování.
Výsledky vzdělávání	<p>Student:</p> <ul style="list-style-type: none"> • bude schopen aplikovat základní principy účetnictví do podnikatelské činnosti • se bude orientovat v účetní osnově • bude schopen účtovat na jednotlivých účtech a porozumí metodice účtování.